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2.5.1 Münzröhren

Die Münzröhren (Abb.10) sollten bei 
jeder Münzprüferreinigung mit 
gesäubert & mechanisch geprüft 
werden. Durch diese Reinigung 
werden schon im Vorfeld Münzver-
klemmungen verhindert.

Bei den Münzröhren sind bei den 
einzelnen Münzröhren die Prismen & 
Öffnungen zu reinigen. Durch diese 
erkennen die Lichtschranken den 
Füllstand der einzelnen Röhren.

Abb. 10

Abb.12

Die unteren Prismen (Abb.12) sind mit 
Multimedia Reiniger zu reinigen, ggf. bei 
starker Verschmutzung auszutauschen.

Abb.11
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Nach der Reinigung der Prismen, ist die mechanische Prüfung der Speichereinheit 
notwendig. Auch hierdurch werden Münzverklemmungen vorbeugend vermieden. 
Dazu bitte die einzelnen Röhren durch ziehen der Auswurfschieber (Kreis) testen. 
Bitte beachten, dass die Auswurfschieber durch die zwei roten Sicherungsstifte 
gehalten werden.
Danach die Einheit wieder einbauen.

Abb. 13
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2.6 10 cent Röhre

Die mit der Technischen Richtlinien 5 
eingeführte 10 cent Röhre ist 
ebenfalls zu reinigen.

Für die Reinigung ist der Motorblock 
unterhalb der 10cent Röhre zu 
entfernen. Dazu sind die zwei 
Schrauben (Abb.14) und das 
angeschlossene Flachbandkabel zu 
entfernen. Anschließend den Block 
nach unten abziehen. 
ACHTUNG : Die in der Röhre noch 
enthaltenen 10 cent Münzen fallen 
nun nach unten ins Gerät, diese mit 
einem Becher oder ähnliches 
auffangen.

Die Röhre selbst kann mit Druckluft 
gereingt werden um den groben 
Schmutz zu entfernen. Die 
Lichtschranken (Abb.15) sind mit 
Druckluft und die Prismen (Abb.16) 
sind mit dem Multimedia Reiniger aus 
dem Reinigungs-Set und einem Tuch 
zu reinigen. 

Anschließend den Motorblock wieder 
einsetzen und festschrauben. Jetzt 
das Flachbandkabel wieder 
aufstecken.

Abb. 14

Abb. 15

Abb. 16


